

Naše zn.: 105/2019-SZDC-SSZ-OVZ
Vyřizuje: Lenka Pluhařová
Telefon: +420 972 244 738
Mobil: +420 601 084 416
E-mail: Pluharova@szdc.cz

Zveřejněno na profilu zadavatele

„Zvýšení traťové rychlosti v úseku Oldřichov u Duchcova – Bílina“

Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace - Dodatek č. 3

V souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění a s odvolání na znění článku 7 Dílu 1 - Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, Části 2 - Pokyny pro dodavatele Zadávací dokumentace, odpovídáme na dotazy dodavatele takto:

Dotaz č. 7:

V rámci PS 10-01-01 „ŽST Oldřichov u Duchcova, SZZ“ je ve výkresu č. 0701 uvedeno, že základní přípojka bude ze sítě 6kV, záložní přípojka z místní sítě, třetí přípojka bude na zásuvku dieselagregátu.

Technická zpráva k PS 10-01-01 uvádí: „Napájení elektronického stavědla bude zajištěno ze dvou nezávislých elektrických přípojek, které budou přivedeny k napájecímu zdroji do stavědlové ústředny v rámci SO 10-62-01. Základní přípojka bude do místnosti napájení přivedena z rozváděče NN místní sítě. Náhradní přípojka bude k napájecímu zdroji přivedena z trakce 3 kV. Třetí přípojka bude přivedena od zásuvky mobilního dieselagregátu na vnější stěně výpravní budovy.

“ Chápeme správně, že v TZ uvedená věta: „Náhradní přípojka bude k napájecímu zdroji přivedena z trakce 3 kV.“ je s překlepem a správně má být 6 kV?

Odpověď na dotaz č. 7:

Základní napájení pro potřeby zabezpečovacího zařízení je zajištěno z rozvodu 6kV, náhradní napájení je zajištěno z rozvodů NN místní sítě. Zásuvka pro připojení mobilního dieselagregátu není požadována. V tomto smyslu byl upraven text přílohy č.0001 Technická zpráva a výkres č.0701 Blokového schéma napájení. V příloze jsou opravené soubory PS 10-01-01_0001_TechZprava_oprava1.pdf a PS 10-01-01_0701_SchemaNapajeni_oprava01.pdf

Dotaz č. 8:

V rámci PS 11-01-01 „Oldřichov u D. – Bílina TZZ“, část provizorní se vyskytují položka č. 124 „Kontejner mobilního provizorního zabezpečovacího zařízení pouze s prováděcími počítači včetně montáže a demontáže za první měsíc – pronájem“ v množství 7 ks/měsíc a položka č. 125 „Kontejner mobilního provizorního zabezpečovacího zařízení včetně SW, JOP, montáže a demontáže za druhý a další měsíc – pronájem“ v množství 1 ks/měsíc. Domníváme se, že u těchto dvou položek došlo k prohození množství. Tedy, že u položky č. 124 má být množství 1 ks/měsíc a u položky č. 125 má být 7 ks/měsíc.

Žádáme zadavatele o prověření a případně o korekci.

Odpověď na dotaz č. 8:

Správné množství u položky č. 124 je 1 kus/měsíc. U položky č. 125 je pak správné množství 14 kus/měsíc. V příloze je opravený soubor soupisu prací PS 11-01-01_oprava1.xlsx

Dotaz č. 9:

PS 10-02-21 Zast. Jeníkov-Oldřichov, rozhlasové zařízení

Předpokládáme správně, že ve výkazu výměr v této zadávací dokumentaci se má vyplnit pouze první list. Ostatní listy (sestava, PS 231) nejsou předmětem této zadávací dokumentace.

Odpověď na dotaz č. 9:

Předpokládáte správně, vyplňuje se první list soupisu prací. Ostatní nadbytečné listy byly odmazány. V příloze je opravený soubor soupisu prací PS 10-02-21_oprava1.xlsx

Dotaz č. 10:

PS 10-02-22 Zast. Jeníkov-Oldřichov, informační zařízení

Předpokládáme správně, že ve výkazu výměr v této zadávací dokumentaci se má vyplnit pouze první list. Ostatní listy (sestava, PS 231) nejsou předmětem této zadávací dokumentace.

Odpověď na dotaz č. 10:

Předpokládáte správně, vyplňuje se první list soupisu prací. Ostatní nadbytečné listy byly odmazány. V příloze je opravený soubor soupisu prací PS 10-02-22_oprava1.xlsx

Dotaz č. 11:

PS 11-02-21 Zast. Duchcov, rozhlasové zařízení

Předpokládáme správně, že ve výkazu výměr v této zadávací dokumentaci se má vyplnit pouze první list. Ostatní listy (sestava, PS 231) nejsou předmětem této zadávací dokumentace.

Odpověď na dotaz č. 11:

Předpokládáte správně, vyplňuje se první list soupisu prací. Ostatní nadbytečné listy byly odmazány. V příloze je opravený soubor soupisu prací PS 11-02-21_oprava1.xlsx

Dotaz č. 12:

PS 11-02-22 Zast. Želénky, rozhlasové zařízení

Předpokládáme správně, že ve výkazu výměr v této zadávací dokumentaci se má vyplnit pouze první list. Ostatní listy (sestava, PS 231) nejsou předmětem této zadávací dokumentace.

Odpověď na dotaz č. 12:

Předpokládáte správně, vyplňuje se první list soupisu prací. Ostatní nadbytečné listy byly odmazány. V příloze je opravený soubor soupisu prací PS 11-02-22_oprava1.xlsx

Dotaz č. 13:

PS 11-02-23 Zast. Chotějovice, rozhlasové zařízení

Předpokládáme správně, že ve výkazu výměr v této zadávací dokumentaci se má vyplnit pouze první list. Ostatní listy (sestava, PS 231) nejsou předmětem této zadávací dokumentace.

Odpověď na dotaz č. 13:

Předpokládáte správně, vyplňuje se první list soupisu prací. Ostatní nadbytečné listy byly odmazány. V příloze je opravený soubor soupisu prací PS 11-02-23_oprava1.xlsx

Dotaz č. 14:

SO 11-41-03 Zast. Chotějovice, nástupištní přístřešky

V zadávací dokumentaci je výkaz výměr shodný se SO 11-41-02. Z projektové dokumentace v pdf vyplývá, že je tento výkaz výměr chybný. Žádáme o zaslání správného výkazu výměr pro SO 11-41-03 v otevřené formě.

Odpověď na dotaz č. 14:

Původní soupis prací byl opravdu chybný. V příloze je opravený soubory soupisu prací PS 11-41-03_oprava1.xlsx

Přílohy:

- 1) PS 10-01-01_0001_TechZprava_oprava1.pdf
- 2) PS 10-01-01_0701_SchemaNapajeni_oprava01.pdf
- 3) PS 11-01-01_oprava1.xlsx
- 4) PS 10-02-21_oprava1.xlsx
- 5) PS 10-02-22_oprava1.xlsx
- 6) PS 11-02-21_oprava1.xlsx
- 7) PS 11-02-22_oprava1.xlsx
- 8) PS 11-02-23_oprava1.xlsx
- 9) PS 11-41-03_oprava1.xlsx

V Praze dne 03.01.2019



Ing. Pavel Paidara
náměstek ředitele pro techniku – oblast Praha
Stavební správa západ
na základě pověření č. 7/2018 ze dne 6.8.2018
Správa železniční dopravní cesty,
státní organizace